12 11 10 | 9 3 7/ 6 5 4 3 2 1

I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Schnift A-A Detail B

I section A-A detail B ¥
r— paspes A-A ImeTaIupoBKal
041-2001-01) 033-0129-007) (033-0017-003 il /@41-1502-307)
SK-Mutter M12 1S04032 A4 Moclllslgumm|b4bmm EPDMEPDM Augenschraube A M12x60 DIN444 A
hexagon nut cetular rubber 4mm eye bolt
(041-3012-015 I 5
@41-2001-008-02 — ecTUr'paHHad ravka [Topucras pesmHa 4 MMEPDM (041-2006-012-04) /34_—) PriMm—6o07aT ]
SK-Mutter M8 1504032 - - il
" hexagon il 033-0084-009 041-2001-008-02) Sicherheitsmutter M12 1507042 A4 _ i\(
[lecTurpanHas raika gGrirgf SK-Mutter M8 1504032 prevalling forque type hexagon nut 5 A 041-1001-411-04)
Pyuxa hexagon nut CTormmopHad ramka - SK-Schraube M12x45 1S04017 A4
Ld')\ @41‘1071‘203‘04 )/// _;_\\ [MecTurpanHasa ramka i? hexagon head screw
© FIGChrundSChrn?E:ﬁrorzixfeaDt:Nggﬁ | P 041-1071-201-04) BonT ¢ mecrturpavHoOu G
BURT ¢ IOTIyKPYI7IO# HMSKOM rO7I0BKOH N _ - Flachrundschraube M8x16 DIN6O3 FOIOBKOIM
~_1 ~
T B mushroom head bolt
Bm BunaT ¢ nmomyxpyriioit
3/§O HU3KOM I'OJIOBKOM
(033-0085-00) 033-0133-001)
(033-0082-00) (033-0025-002

(033-0004-002

. _ F
1. Kontrolloffnung an Konusauflenseite 1. Inspection door will be marked on
vor dem Einrollen anzeichnen! cone outside before roll |
_ 2. Cut-off will be cutted after
2. Nach Fertigstellung des Kegelstumpfes manifacturing the cone
wird Offnung GUSQGSChI’]iHEI’]! 3. Cover (033-0082-008) and lower part (033-0083-008)
. will be formed according to formed part (001)
3. Deckel (033-0082-008) und Unterteil (033-0083-008) J P |
and screwed up |
o nach vorgeformfen Unfertfeil (001) 4. Adjust grip affer rounding and screw it up |
runden und verschrauben!
4. Haltegriff der Rundung anpassen und verschrauben!
!
1.Ilepen HakaTKkoO¥ MapKWpOBaTh KOHTPOJILHOE
8 OTBepCTUE Ha BHEIIHEN CTOpPOHe KoHyca! E
m 2.Ilocrie U3roTOBIIEHUSI yCEeUEHHOI'0 KOHyca
BbIpe3aeTcs oTBepcTue!
3.Ilocrie M3roTOBIIEHUS yCEUEHHOI'0O KOHyCa
BhIpe3aeTcs oTBepcTue!
4 Xanterpudd mep PyHOyHr aHnacceH yHI
\/' Bepcixpay6eH!

il 4 7
ges - 420 _ 8.5 —it= 0,5x45° 0,5x45° | T 0 <S . 298
o8> O& el B
i g . | ; 55 ) 5 5
l @ 3 A Oox o |l T U Ao B 785, 141 _
o | 4 2 of LS ! | 25
7 b =R | il ‘ = 0
t=3 36 §2:03 5. 5 M . |
- - 0 .38 _ N t=4mm N
+ % o W 02 €= ?Oo > Jan | of N © -
5. | , N N et —
18 u(i : y SS e ®72 0.5 ] / ] &%} \ N m‘ & il »; &
35,3 ] o) ~ SN < [ 08.6 N
S M : o " - , D ' 30,5 30,5
36 ; : S - 70,5 220 12Y2
-] D t=4 O ! | ‘
| S = O 76 ~t 275 Q B /79 o \ o
¥ - 1
3 - N S <
Locher 10 nach dem Einrallen o -— m\ & N C
. mit Haltegriff und Unterteil (033-0083-008) verbohren! >~ \T' ~a_| 270
2 Holes ®10 will be drilled with ! \Wﬁ\f
E grip (033-0084-003) and lower part (033-0083-008) 36 N )O
2 after rolling.
% [IpocBepnuTs oTBepcTUusa nuaMeTrpoM 10
2 IIocsie HakKaTKU C PYUKOU U HUXHEU UacThIo @33‘0129‘00@ L
(033-0084-007) Moosquni 4mn EPDM
g 50 2%125 50 | cellular rubber 4mm EPDM
2 — = [lopucras pesuHa 4 MMEPDM
E LN Q0
2 )~ > ) 342
§ g= e 3 150 ) & ING
3 \ 9 >4 T“\\V* - S l b PO1 ergdnzt 27052004 thf
?\C) D m (\J‘ e 60‘/—— | # # a Verschlufideckelunterteil 033-0083-001 hinzugefugt 06.03.2007 pl
(L ~ 1 ) 3 \ Freimalfoleranzen DIN [SO 2768 m T Anderung Datum | Name
N = N General tolerances acc. DIN ISO 2768 m Rev. I | ___,_Revision Date | Name
N Vi 7 o ~t Q N Firmenbezeichnung Dlescnia __Zna';llghr:]ung da'l_‘]f 'ohne un‘sjere
anufacturer or su ier ausdruckliche Genenmigung weder
S 3 (- - &/ | X /{ é ™ HloMepenua ronepantHocTst DN 150 2768 m - e e | SCHUCH
Q\ \ / f=3 N ‘9 X - X X gr_igg!u: °de; als Ké’,pie ?“Sge' q Lufttechn. Anlagen Ges mbH
%’Q o \%\ Freimafitoleranzen fur Schweillkonstruktionen EN SO 13920-B-F e orbapaltome™ un 4910 Ried i. I. / Austria
U= \(: . .
258 — General tolerances for welding constructions EN ISO 13920-B-F Benennun . Mafistab Masse
s A @ L0 0 4 o ‘ 5ol ¢ 0 ) me inspec. door 300x300 f. cone o= =
25t . \ J Homycxkn CBOCOMHEIX pasMepoB CBAPHBIX KOHCTDYKIUY Kontrolltiire 300x300 fir Kegelstumpf 425 | 85
’EE’E 34 34 - 1 /X)) EN |SO /]3920 BIZ KOHTpOJIBHaSI IoBepia KOHyC Werkstoff/Material Archiv/Archive
85y - 418 S 1005 | 141 O : St 37-2 CAD
855 = - - - Schweiflqualitat: Bewertungsgruppe C lt. EN2 5817 boe | Nme Honoros. oy oate | Neme | i frSwbshuefer
goe : : pearberer ErT107.03.2017] 1d
3?3 WEldIﬂg QUGlITy C acc. EN25817 gzglr%r;?d ceed [07.03.2017]_hem Ersefzi durch/Replaced by
555 KauecTBO cBapku: oljeHouHas rpynna l cormacmo EH25817 hecked L (o 10003200 1d
28y Manufactgurer Dwg.No Sheet  of Size SCHEUCH Dwg.Na. Sheet of Size
12 11 10 | 9 8 / | 6 | D | 4 | 412-0276-001 11D

Id, 07.03.2017



